ODTÜ 6. YURT 1.2.3.KATLAR DUŞ ASMA TAVAN TADİLAT İŞİ
 İNŞAAT POZ TANIMLARI VE TEKNİK ŞARTNAMESİ

GENEL NOTLAR
- “ISI, SU, ELEKTRİK, TELEFON, DOĞALGAZ, KABLOLU TV, İNTERNET TESİSATLARINA YAPILACAK HER TÜRLÜ MÜDAHALELER ÖNCESİNDE İLGİLİ MÜDÜRLÜK ONAYI ALINACAKTIR. BU TESİSATLARA MÜDAHALE SONUCU MEYDANA GELECEK HER TÜRLÜ ZARAR YÜKLENİCİ FİRMA TARAFINDAN KARŞILANACAKTIR”.

[bookmark: _GoBack]-ASMA TAVAN İÇİN GEREKLİ 30X30 DELİKLİ ALÜMİNYUM PANELLER İDARE TARAFINDAN VERİLECEK OLUP BUNUN DIŞINDA KALAN BÜTÜN MALZEMELER YÜKLENİCİ TARAFINDAN TEMİN EDİLECEKTİR.

-SÖKÜLMÜŞ VE İDAREYE AİT OLAN ELEKTRİK AYDINLATMA ARMATÜRLERİ YÜKLENİCİ TARAFINDAN YERLERİNE MONTAJI YAPILARAK ÇALIŞIR DURUMA GERTİRECEKTİR.

-MALZEMELER İDARENİN ONAYINI ALDIKTAN SONRA KULLANILACAKTIR.

İnş.01 – İdare malı 30*30 cm ebadında delikli alümünyum plakadan gizli taşıyıcılı sistem asma tavan yapılması
İdarece onaylanmış proje ve detaylarına göre galvanizli sacdan mamul gizli taşıyıcılı profillerin 4 mm çapındaki özel ayarlı galvanizli çelik askı takımları ile (30x30) cm aralıklı mesafede ve istenilen kottaki düzeyde teraziye alınarak asılması, tavan kenarlarına min 1 mm kalınlığında gizli taşıyıcılı sistemin alüminyum C profillerinin dönülmesi, gizli taşıyıcılı profillerin altından İdare malı (30x30) cm ebadında tırnaklı alüminyum plakaların yerleştirilmesi, elektrik armatürleri veya tesisat özelliklerine göre yerlerinin açılması suretiyle asma tavan teşkili, her türlü malzeme ve zayiatı, atölye masrafları, isçilik, işyerinde yatay ve düşey tasıma, boşaltma, yüklenici kârı ve genel giderler dâhildir.
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