ODTÜ ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜH. A BLOK ÇATI UYGULAMALI GÜNEŞ ENERJİ SANTRALİ YAPIM İŞİNE AİT İNŞAAT BİRİM POZ TANIMLARI ve TEKNİK ŞARTNAME
ÖNEMLİ ESASLAR

* Taşıyıcı sistem projesindeki güneş panellerinin ebatları prensip olarak verilmiştir. Paneller İDARE’den temin edilecektir. Yüklenici taşıyıcı sistem üzerindeki bağlantı profillerinde oluşabilecek her türlü revizyonun hazırlanmasından, (panel altı kiriş veya kolon genişliğin uzaması veya kısalması, döşeme üstü kiriş boyunun uzaması, montaj sırasında kullanılacak delik yerlerinin yeniden ayarlanması, orta veya kenar tutucu adetlerinin artması vb.) onaya sunulmasından, gecikmelerden ve sahada yeni ölçülere göre imalatın yapılmasından müteselsilen sorumludur. (Ana taşıyıcı sistemler arasındaki asla değiştirilmeyecektir.) Yüklenici panel ebatlarının değişikliği sebebiyle taşıyıcı sistem için; süre uzatımı, keşif artışı, fiyat farkı talep etmeyeceğini peşinen kabul ve taahhüt eder.
* Güneş panellerinin taşıyıcı sisteminin oluşturulması esnasında çatıdaki mevcut su yalıtımı, ısı yalıtım levhaları, çatı döşemesindeki mekanik cihazlar, mozaik harpuşta ve benzeri imalatlara zarar verilmeyecektir. Yüklenici; bu imalatlara zarar verilmesi durumunda, tüm masrafları kendisi tarafından karşılanmak şartıyla imalatları aslına getirmekle mükelleftir. Ayrıca her durumda panel imalatları sonrası, yüklenici, çatılarda su testi yapıp, su yalıtımına zarar vermediğini İDARE’ye ispatlamakla mükelleftir.
GENEL ESASLAR
* Yapılacak tüm imalatlarda kullanılacak malzemeler 1. sınıf malzeme olacak ve TSE standartlarına sahip olacaktır.

* İmalatların tümü fen ve sanat kurallarına uygun olacak, hiç bir şekilde fonksiyonel ve estetik engel, boyut hatası, uyumsuzluk kabul edilmeyecektir.

* Yapılan imalatlar, gerektirdiği her türlü işçilik, malzeme, nakliye, yatay ve düşey yükleme, boşaltma, yüklenici genel giderleri, kârı dâhil olacak şekilde fiyatlandıracaktır.

* İş bitiminde yüklenici işyeri temizliğini yapacak, kullanılabilir ve temiz durumda işverene teslim edecektir. 
* Yüklenici bu işe teklif vererek; mevcut çatı imalatların yerinde tespitini yaptığını, ihale kapsamındaki yeni imalatların yapımında lojistik, imalat, montaj vb. diğer problemleri çözdüğünü peşinen kabul eder. Yüklenici çatıdaki imalatların mevcut durumu sebebiyle bu ihaledeki yeni imalatların yapılamayacağını yapım aşamasında öne süremez.
GÜVENLİK ve ŞANTİYE KURULUMU 

* Tüm inşaat süresi boyunca işçi güvenliği ile ilgili tüm yasa ve mevzuatlara aynen uyulacaktır.

* Şantiyede görevli tüm işçiler ve teknik personeller konumunu belli edecek şekilde farklı renklerde yelek ve baret takacaktır. Yüksek mahallerde (iskele, çatı VB.) çalışacak işçiler mutlaka kemer takacaktır.
* İnşaat sahasındaki mevcut her türlü alet, ekipman ve malzemenin güvenliğinden yüklenici sorumludur.  Yüklenici sahada güvenliğin sağlanması için gereken tüm önlemlerin alınmasıyla mükelleftir. 
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1. GES KONSTRÜKSİYON İŞLERİ
İnş.1.1: Özel Çekilmiş Ekstrüzyonlu Alüminyum Profillerden Güneş Enerji Sistemleri Taşıyıcı Profillerinin Temini, Nakliyesi, Çatıya Çıkarılması ve Çatı Üzerinde Prekast Beton Bloklara Montajı (Montaj İşçiliği ve Bağlantı Elemanları dahil)
Özel çekilmiş ekstrüzyonlu alüminyum profiller temin edilip, sahaya nakledilecektir. Temin edilen profiller, su yalıtımına zarar vermeden çatıya çıkarılacaktır. Önce çatı çakıl döşemesi prekast betonların geleceği yerlerde temizlenecek ve prekast betonlar çatı xps+keçe malzemesi üzerine oturtulacaktır. (Proje Kodu:P5). Bu prekastlar üzerine önce taban profilleri (Proje Kodu:P2) sabitlenecektir. Daha sonra panel kolon profili (Proje Kodu:P3) ve panel altına gelecek olan profil montajı yapılacaktır(Proje Kodu:P1). Bu farklı taşıyıcı elemanlar, üzerlerinde önceden bırakılan boşluklar ve M8 bulonları ile somunlar kullanılarak birbirlerine sabitlenecektir. Panellerin temini ve montajını müteakiben, montajı tamamlamak adına kenar tutucular projede öngörülen yerlere vidalanacaktır. (Proje Kodu: P4) Bu imalat için gerekli; her türlü alüminyum profillerin münferit veya birleşik olarak hazırlanması ve yerlerine tespiti, malzeme ve zayiatı, bulon, somun dahil her türlü bağlantı parçası ile monte edilmesi, her türlü özel imalat metodu masrafı (ekstrüzyon işlemi, alüminyum profillere delik açılması, profillerin kesilmesi-bükülmesi-alıştırılması vb.) inşaat yerindeki yükleme, yatay ve düşey taşıma, taşıyıcı iskele veya kaldırma tertibatı, boşaltma, işçilik, yüklenici genel giderleri ve kârı dâhil yapılması ve yerine konulması, alüminyum taşıyıcı konstrüksiyon (kg) imalat fiyatıdır.

NOT: 1) İmalat sürecinde hiçbir şekilde su yalıtımına veya ısı yalıtımına zarar verilmeyecektir. İmalatın tamamlanması sonrası; her şart altında çatılara su testi yapılacaktır. İlaveten çatıların su yalıtımına zarar verilmediğinin İDARE’ye ispatı yüklenici sorumluluğunda olacaktır. Zarar verilmesi durumunda tüm masrafları yüklenici tarafından karşılanmak şartıyla su yalıtımındaki problemler giderilecektir.
NOT: 2) İmalat mevcut çatı örtüsünün son katı olan çakılların prekast beton gelecek yerlerde temizlenmesi ve sonrasında xps+keçe döşeme kaplaması üzerinde yapılacaktır. İmalat bittiğinde her türlü alüminyum veya galvanizli parça, bulon vb. malzeme çatının su yalıtımına zarar vermemesi amacıyla temizlenecektir. 
NOT: 3) Diğer çatı elemanları olan dökme harpuşta, XPS levha, çatıdaki mekanik cihazlara da aynı şekilde zarar verilmeyecektir. Zarar verilmesi durumunda tüm masrafları yüklenici tarafından karşılanmak şartıyla bu imalatlar yenilenecektir.

İnş.1.2: Güneş Enerji Sistemleri Alüminyum Döşeme Kirişleri Altına (Proje Kodu: P5 Kütle Beton) Prekast Beton Yapılması (PREKAST PANELLER YAPILMASI VE YERİNE KONULMASI) (C 30/37 HAZIR BETON HARCI VE Q8 DONATI İLE) (HER EBAT VE KALINLIKTA)
Güneş enerji sistemlerinin çatıya sabitlenmesi çatıya ankraj yoluyla yapılmayacaktır. Bunun yerine önce prekast betonlar yerleştirilecek sonra alüminyum taşıyıcı sistem prekast betonlara sabitlenecektir. Böylelikle su yalıtımına zarar verilmeyecek olup, istenildiğinde panel ve taşıyıcı konstrüksiyon rahatlıkla sökülebilecektir. 
· Prekast betonların en x boy x yüksekliği; imalat sürecinde panel arası boşluklar, panel yerleşme açıları ve statik hesaplar dikkate alınarak belirlenmiştir. Herhangi bir değişikliğe gidilmesi halinde statik proje revizyonu alınması ve proje müellifinin bilgilendirilmesi yüklenici firmanın sorumluluğundadır. Ana mantık olarak; prekast betonlar rüzgar yüküne karşı panellerin havalanmasını engelleyecek kadar ağır olacaktır. Bu prensip dikkate alınarak oluşturulan prekast beton karşı ağırlık ebatlarının, statik proje müellifinden onay almasını müteakiben ancak imalata başlanacaktır. 

· Prekast betonlar dış hava şartlarına uygun üretilecektir. Dış yüzeyleri beton koruyucu malzeme ile kaplanarak, prekast betonların dış hava koşullarına karşı direnci arttırılacaktır.
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